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OEMA B

Bl. ZeAida 243, Tpitn ko Tétaptn Napdaypadog, IxoAwo BiBAio "Mnxavég Ecwtepikr Kavoswg" -
Topog Npwrtog (B' Ekdoon): “4) Inueio KAUOEWG ovOUAleTOL... Ao To onueio avadAééews.” kat “5)
Inpeio avtoavadpAEEEwg ovopdAleTaL... KATEPXETAL oTOUG 200 - 250 Baduoug C.”

B2. ZeAida 90, Mpwtn Napaypadog, ZxoAwko BifAio "Mnxavég Ecwtepikic Kaboswg" - Topog Mpwtog (B'
‘Ekdoon): “O KUPLOG OKOTIOG TOUG... AmodoTIKA AeLTtoupyia TG pnxovng”.

ko ZeAida 90, Napaypadog 2) Nepypadn Tunuatwv gyxutnpa, IXoAko BiAio "Mnxavéq EcwTePIKNG
Kavoswg" - Topog MNpwrtog (B' ‘Ekdoon): “Iuvaviwvral mMoAAd €idn... Kal TEAOG TO CUYKPOTNHA TOU
akpoduciov (nozzle assembly)”.
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1. zeAida 50, TeAeutaia Napaypadog, xoAkd BiAio "Mnxavég Ecwteptkng Kavoswc" - Topog NMpwtog
(B'’Ex600n): “Ze KAOE KUALVEPO TETPAXPOVNG HNXAVIG... KoL OL Suo TG e§aywync”.

Emeldn n TeETpaypovn vouTikg pnxavh eivot oktakUALVSpn Kot 0 GUVOALKOG aplOog twv BaABidwv eivat
ioog pe 24, cupnepaivoupe OtL KABe KUAWWEpOG Ba £xel TpeLg (3) BaABideg (emeld 24/8 = 3). Emopévwg
600 (2) BaABideg Ba ival Tng eLocaywyn kat n pia (1) Thg e§aywyng.

r2. a) pi = (E/S) * 10 bar/cm

pi = (16cm*cm / 20cm) * 10 bar/cm
pi =8 bar

B) pe = pi - pr
pe =8 bar - 2 bar
pe =6 bar
nm = pe / pi
nm = 6bar / 8 bar

nm=0,75
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V, =2-V, =10-157=157m°

p.-V,-z 16-10°-157-10
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B) M, = =40-10°Nm
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V) =12,56rps

5) M, :£:> N, =M, -@=40-10°-12,56 = 50240-10°W =50240kW
@

ErpuédeLa:
KANAGA EIPHNH, MEPOYAHZ NIKOAAQOZ, MAANAIOAOIOY FEQPTIA

Kot tot KEvrpa AIAKPOTHMA: AudLain, Meplotépl Kévtpo, Meplotépt Néa Zwn



